
 
 
 

Halsted Kloster Golfklub – Maribovej 252 – 4900  Nakskov 

 

Referat af bestyrelsesmøde 

Halsted den 6. maj 2015 kl. 19.00 

Deltagere: Gert Meyer Madsen,  Rene Thauner, Egon Jensen, Bjarne  Tolstrup, Bente Clausen, Flemming 

Hansen, Bjarne voigt Hansen 

 Afbud:   

1. Opfølgning på seneste bestyrelsesmøde 
 
Punkterne gennemgås af ansvarlige ifølge seneste referat og bestyrelsens to do list som bestyrelsen kan se 
på www.onedrive.com  
 

Referat: 
To to list gennemgået 
 
 

2. Formandens orientering og punkter til drøftelse 
 

Formanden orienterer aktiviteter i den forgangne periode, herunder om afholdt møde med 

sekretariatet 

Mødet med sekretariatet medførte en del punkter til behandling i bestyrelsen: 

a) Hvordan leje af buggy kan finde sted i weekends hvor der ikke er personale 
b) Kommunikation i forhold til sekretariatet. 
c) Der er omfattende adgang til shoppen, hvilket er en udfordring når der er trediemandsprodukter i 

shoppen. Begrænsning af adgang til shoppen. 
d) Vilkår for gratis green-fee billetter i sponsorship. 
e) Regler for nye medlemmer. 
f) Bagskabe - regler for anvendelse af bagskabe præciseres, herunder overvejelse om udlejning af to 

små for et stort. 
 

Øvrige punkter 
 

A) Fleksmedlemmers mulighed for at være medlem af klubber i klubben 
B) Gratis Golf - muligheder for nye medlemmer i 2015. 

 

Referat: 
 

Ad a) Det forsøges arrangeres af sekretariatet, som vil bruge medlemmer som har booket sig i systemet. 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
http://www.onedrive.com/
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Ad b) Beslutning: Enighed om at vi arbejder postivit progressivt. Flemming og Annette er ansvarlige for 
sekretariatet.  
Ad c) Bente oplyste at der er problemer i at der er for mange der har nøgle. Sekretariatet, bestyrelsen, 
matchudvalget og formændene for alle udvalg og restauratøren får nøgler til sekretariatet. Vi beder om at 
Flemming Biel skaber overblik og får omlagt låsen og registreret udlevring af nøgle til de nævnte personer. 
Deadline 1. juni.  
Ad d) Det fremgår af notat udarbejdet af Rene Thauner 
Ad e) Hvis man går fra Flex til almindeligt medlemskab skal der ud over flexmedlemsskabet betales kr. 
2.500 i første års kontingent. Den  samme person kan ikke udnytte specialkontingenter mere end en gang.  
Ad f) Godkendt. Ingen bagskabe stilles til rådighed uden betaling. 
 
I øvrigt i forhold til sekretariatet: 
Det aftales med sekretariatet at de er opmærksomme på hvad der kommer af spillere i weekenden når der 
er større grupper af greenfee-gæster, og sørger for at der er ressourcer til at betjene disse gæster,  
herunder at aftale med andre hvis sekretariatsmedlemmerne ikke kan være der? 
 
Øvrige punkter: 
Vedrørende fleksmedlemmers mulighed for at være medlem af klubber i klubben blev det godkendt, og det 
kræves af medlemmerne køber greenfee via greenfeeautomaten og synligt viser det på bags. 
 
Vedrørende gratis Golf som mulighed for at hverve nye medlemmer blev det besluttet at tilbyde gratis golf 
for resten af sæsonen i forbindelse med Made in Denmark ultimo august 
 
Øvrige orienteringer fra formanden: 
Der er en norsk journalist som kommer på banen mandag. 
Folketidende tilbyder annonce i profilavis – kr. 2800 for ¼ side er afvist 
Business Lolland Falster tilbudt profilering på tv-reklame på Færgen for  kr. 750 som vi har godkendt. 
Kræftramte børn – vi har doneret 3.  
Lions Club vil gerne prøve golf den 9. juni. Der arrangeres spil på puttinggreen og driving range. Bjarne 
Tholstrup og Rene Thauner tager er vært. 
Erfamøde med øvrige golfklubber – den 26. maj 2015. Formanden deltager sammen med næstformanden. 

 
3. Status på banen 
 
Baneudvalgsformanden giver status for banens vedligehold og bemanding. 
 

Referat 
Der drænes ved drivingrange, green på hul 6, på hul 4 og hul 8 bliver der også drænet. Jacob Fugl 
gennemførerer arbejdet som sponsorship. 
 
Vi har fået ny flexjobber – Brian. Det fungere fint, og der udarbejdes kontrakt for det vider 
arbejde.  
 
Fairways er belastet som følge af at fugle har søgt larver i banen. Muligheder for lån af såmaskine 
og indkøb af frø undersøges.  

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
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Der er udarbejdet Next Tee skilte som sætte op så det er lettere at navigere på banen. 

 
4. Budget og likviditet – Kassereren 
 
Kasseren orienterer om forretningsgange, budgetopfølgning, om aktuel likviditet og antallet af medlemmer. 

 
Under dette punkt fremlægger Egon Jensen status for hans undersøgelse af alternative muligheder for at få 
reduceret renteniveauet på klubbens gældspost. 
 

Referat: 
Balance udsendes til bestyrelserne 
374 medlemmer pr. 1.1.2015 pr. 370 medlemmer pr. 1.5.2015. 
Likviditen udgør kr.540.000 i Jydske Bank og kr. 931.000 i Lollands Bank – I alt 1.471.0000 

 
5. Sponsorer 
 
Sponsorudvalgsformanden giver en status for sponsoraftaler, herunder udfordringen med Jyske Bank som 
sponsor. Øvrige bestyrelsesmedlemmer kommer med forslag til nye potentielle sponsorer som kan 
kontaktes. 
 

Referat: 
Jyske Bank skiltning er nu fjernet på banen. 
 
Advodan har udvidet sit sponsorat, så de nu har puttinggreen, betalingsautomat og formentlig logobolde på 
drivingrange. Det medfører at Advodan i givet fald bliver hovedsponsor sammen med Lollands Bank. 
 
Formanden har dialog med Danske Bank som mulig sponsor 
 
Medlemmerne opfordres til at støtte sponsorerne. 

 
6. Anlæg og bygningsvedligehold 
 
Formanden ønsker at drøfte anlæg og bygningsvedligehold – hvilke initiativer er iværksat og hvilke skal 
planlægges på længere sigt. 
 

Referat: 
 

Bjarne Tolstrup kontakter Kim Kruse med henblik på at få lagt tagsten, rygning, skorsten og kalkning. Egon 
foreslog at der søges fondsmidler til en totalrenovering af klubhuset 

 
7. Matcher for 2015 
 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
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Formanden for matchudvalget giver status for matchprogram 2015, herunder opmærksomhed på roller og 
ansvar for de enkelte matcher.  Pro-Am fremgår af næste punkt. 
 

Referat 
Der er styr på matcherne – næste match er Styrolit.  
 
Matcher vil efter de næste to matcher koste kr. 100 inkl. pølse. Der vil stadig være matcher som 
har et højere prisniveau, hvis der er morgenmad etc. 
 
Pro-Am – der er allerede nu tilmeldt tre hold til Pro-Am.  
 
 

6. Sportsråd  
  

Nakskov Sportsråd afholder den 29 august "Foreningsdag" i NIC. Bestyrelsen drøfter  om det er et 

arrangement vi bør deltage i for at vise flaget efter at formanden har drøftet mulighederne med 

sportsrådet genoptages sagen på bestyrelsesmødet 

Der afholdes et planlægningsmøde den 18 maj 2015, og hvis vi vil deltage i foreningsdagen skal vi deltage i 
dette møde. 
 

Referat 
Halsted Kloster Golfklub tilmeldes og undersøger hvem der vil kunne repræsentere klubben. Formanden 
deltager den 18. maj 2015. 
 

7. Fondsansøgninger 
  

På mødet gennemgås de hidtidige forsøg på at hente fondsmidler til klubben. Alle bestyrelsesmedlemmer 

overvejer inden mødet hvilke fonde der kan være relevante at søge – og til hvad. 

Referat 
Lollandsfonden skal søges – www.lollandsfonden.dk, Egon Jensen tager initiativ.  
 
Tuborgfonden skal også søges til bænke på banen – Rene Thauner tager initiativ 
 

8. Grundskyld 
  

Der har tidligere været rejst en sag vedrørende den forskelsbehandling der er imellem de to golfklubber i 

Lolland Kommune i forhold til betaling af kommunal ejendomsskat. Egon Jensen fremlægger på mødet de 

dokumenter der har ligget til grund for sagen og bestyrelsen overvejer om der er mulighed for at genoptage 

sagen. 

Referat 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/
http://www.lollandsfonden.dk/
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Det foreliggende materiale om grundskyld er udsendt til bestyrelsen. Der fremsendes henvendelse til 
borgmesteren med kritik af at de to golfklubber behandles forskelligt. Formanden tager initiativ. 
 
 

9. Orientering og eventuelt  

Orientering om møde med Folketidendegruppen om markedsføring. 

Referat:  

Det var interessant at høre Folketidendes visioner, men klubben kan kun deltage hvis det er en no cure no 
pay-løsning. Eksempelvis hvis vi får 10 nye medlemmer ville det være relevant at deltage. Det vurderes at 
Folketidende ikke vil indgå aftale på de vilkår. 
 
Formanden kontakter Lars Agergaard vedrørende hjemmesiden 
 
Vi beder alle medlemmer om at booke sig forlods golf-box og efterfølgende når man møder i klubben at 
booke sig ind på den nye betalingsautomat med medlemskortet. Der vil på den baggrund være bedre 
mulighed for at anslysere på banens udnyttelse, og det vil endvidere give gæster et bedre overblik over 
situationen. 
 
Bestyrelsen opfordrer alle medlemmer til at tage profilbrochure med når man er ude at spille på andre 
baner. Brochuren ligger ved indgangen til sekretariatet. 
 
 
Det blev besluttet at bestyrelsesmedlemmer medbringer greenfeebilletter når man spiller på andre baner. 
Der kan udleveres en billet til en person, og det er så håbet at den pågældende vil tage en gæst med som 
betaler greenfee. 
 
Vi bliver ikke fremhævet når der søges golfbaner på Krak. Kassereren tager initiativ til en ændring. 
Nordic Sugar deltage med et personalearrangement i løbet af foråret. De skal ikke betale for banen, men 
betaler fortæring og drikkevarer.s  
28. juni 2015 er der event på Hestehovedet hvor vi kan deltage og fremvise mulighederne for – Rene prøver 
at finde de løsninger. 
 
Næste møde den 28. maj 2015. 
 

http://www.halstedklostergolfklub.dk/

